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Key: (V) = Vegetarian, (V+) = Vegan

It is our policy not to list vintages as they are changing all the time.
If you would like to know a particular vintage please ask.

SPARKLING & CHAMPAGNE

1 Single Serve Amori Prosecco Extra Dry, Veneto, Italy
Clean & fresh with so� yet persistent bubbles. Aromas of pear,
white �owers, lemon zest & crisp apple on the palate. (V+)
200ml 8.75

2 Ita Prosecco Brut, Veneto, Italy
Fine bubbles & a classic Prosecco aromatic nose of pear & tropical 
fruit. So� & easy on the palate with a crisp citrus �nish. (V+)
Bottle 29.00

3 Organic Rosado Santa Tresa Frappato Spumante, Italy
Light pink in colour and a delicate stream of bubbles. Touches of
strawberry on the nose with citrus and well-balanced acidity.
An elegant sparkling Rosé. (V+)
Bottle 34.00

4 Langham Corallian Classic Cuvee Brut, Dorset, England
Multi-award winning English �zz. Complex, fresh nose of cut grass 
& oyster shells, baked apple & brioche. Fine bubbles, great purity 
of �avour, stewed apple, citrus acidity & a long �nish. (V+)
Bottle 55.00

5 Beaumont des Crayères Grande Réserve, Champagne, 
France
Pale golden & expressive. Pear & grapefruit enhanced by subtle 
bread dough & �inty notes. Greengage, citrus & �ne acidity make 
for a long & complex �nish. (V)
Bottle 65.00

6 Billecart-Salmon Brut Réserve, Champagne, France
Light & elegant. Still family owned & using grapes from 60% Grand 
Cru vineyards. Citrus & baked apple on the nose with delicate �oral
touches on the palate along with a �ne biscuity richness.
Bottle 86.00

7 ½ Baron de Beaupré Brut, Champagne, France
Pale golden colour. Clean, elegant green apple fruit & subtle biscuity 
aromas with a creamy texture & appealing length. (V)
Bottle 33.50

WINES BY THE GLASS
WHITE

ROSÉ

10 Organic Rosado Rioja, Bodegas Bagordi, Spain
Fresh & fruity with ripe red fruit aromas of strawberries, raspberries
& accompanied by rose petals & a refreshing crisp �nish. (V+)
125ml Glass 5.95  |  175ml Glass 6.95  |  Bottle 26.00

11 Perle de Valensole, Alpes de Haute Provence Rosé, France
Classic Provence rosé with red fruit �avours and a slight creaminess.
Subtle herbiness and watermelon notes, still o�ering a crisp delicate
freshness.
Bottle 34.00

8 Ladera Verde Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile
Tropical, passion fruit & pineapple with hints of citrus. Intense 
aromas of  fresh grapefruit lead to a fresh, light & fruity palate.
125ml Glass 4.95  |  175ml Glass 5.95  |  Bottle 23.00

9 Domaine Grauzan Chardonnay, Côtes du �ongue, 
France
Reminiscent of a good Macon, light & fresh with notes of 
Mediterranean fruits such as honeydew melon & pear. �is is a 
lovely Chardonnay with notes of toasted fresh bread, nuts & 
honeyed white �owers. (V+)
125ml Glass 5.95  |  175ml Glass 6.95  |  Bottle 26.00

12 Conte di Castel Vecchio, Montepulciano d’Abruzzo, Italy
Medium-bodied with a strong fruity bouquet & scents of red fruit 
& liquorice. Aromas of plum & black cherry dominate both nose & 
palate. Gentle tannins lead into a smooth lingering �nish. (V)
125ml Glass 4.95  |  175ml Glass 5.95  |  Bottle 26.00

13 Paparuda Pinot Noir, Timiş, Romania
Fragrant & fruity with plenty of ripe red fruits, strawberries & 
raspberries, fresh & crunchy with hints of spice. (V+)
125ml Glass 4.00  |  175ml Glass 5.50  |  Bottle 23.00

RED

Great food needs great wine! We work closely with our friends at Sovereign Wines
to bring you a great selection of what the world has to o�er.  Whether you’re enjoying
a glass on its own or matching wine to our food menu, you’ll �nd what you need here!
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25 Petite Immortelle, Rouge, Cotes du Roussillon, France
Bursting with fresh fruit & emminently approachable. Appealing 
rusticity & scents of toasted herbs & brooding hedgerow fruit. Fresh,
easy to drink & re�ective of its origin. (V+)
Bottle 31.50

26 Organic Crianza Rioja, Bodegas Bagordi, Spain
Deep purple red. Youthful red & black fruits with a background of 
mocha & vanilla with good structure. (V+)
Bottle 30.50

27 Dancing Flame Gran Reserva Pinot Noir, Chile
Elegant deep cherry red colour with aromas of red fruits and subtle
�oral elements. so� and supple on the palate with silky tannins and
good length. (V+)
Bottle 32.50

28 Gouguenheim Malbec, Mendoza, Argentina
Rich aromas of black berry fruits & spices. Lively & rich in the 
mouth with a supple, rounded texture. (V)
Bottle 30.50

29 Château Fontesteau ‘Cru Bourgeois’, Bordeaux, France
Warm & ripe with a heart of blackcurrant. Underlying minerality is 
detectable on the nose along with clearly de�ned raspberries & 
strawberries. �is shines with food, has a medium body & balanced
tannins.
Bottle 48.50

30 Corryton Burge Cabernet Sauvignon, South Australia
Ruby red with spiced nuances & �avours of blackberries & plums.
Touches of leather & spice add depth with a so� mouthfeel. (V+)
Bottle 32.50

31 Cellar Cal Pla Tinto, Porrera, Priorat, Spain
Clear, ruby red. Rich & spicy with dark plum fruit, damson, 
blackberry & spice. Medium bodied with more dark fruit & spicy, 
liquorice notes, leathery tannins & a good, dry, lingering �nish. (V+)
Bottle 41.50

32 Casa Silva Carmenere ‘Reserva’, Colchagua, Chile
Smooth black cherries & plums with hints of spice. Rounded & 
powerful on the palate with rich, spicy oak �avours. (V+)
Bottle 33.50

WHITE

WINES BY THE BOTTLE

14 Organic Blanco Rioja, Bodegas Bagordi, Spain
Ripe citrus notes with �oral accents on the nose. A lovely fresh & 
clean character. Some Sauvignon Blanc makes this crisp & refreshing
with good length. (V+)
Bottle 26.50

15 Walt Riesling, Pfalz, Germany
Fantastically expressive peach �avours, balanced by a pristine acidity,
followed through with a hint of apricot & a fresh core of citrus. 
A prolonged �nish with mineral notes. (V+)
Bottle 28.50

16 Terre d’Eole Prestige Picpoul de Pinet, Languedoc, France
Floral nose of hawthorn, acacia & a fresh core of citrus fruits. 
Delicious streak of minerality on the palate, good acidity & salinity.
(V+)
Bottle 28.50

17 Talmard Mâcon Chardonnay, Burgundy, France
A great example of what Chardonnay can really do. Well balanced & 
textured with aromas of apple, peach & grapefruit. Bright & fresh on
the palate with a lingering buttery �nish. (V)
Bottle 34.50

18 Spoke Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
Tight, elegant & fresh with aromas of white peach, gooseberry
and citrus peel. (V+)
Bottle 33.50

19 Fiano Carlomagno, Puglia, Italy
Full & intensely fruity. Exotic fruit & melon with banana as well as 
a crisp citrus element. Well balanced on the palate with great length.
(V+)
Bottle 25.50

20 Vinho Verde, Louriero, Portugal
Delightfully crisp white with delicate �oral touches amid a core of 
very fresh citrus �avours & subtle minerality on the �nish.
Bottle 26.50

21 Les Anges Sauvignon Blanc, Loire, France
Reminiscent of a Sancerre, yet half the price! Elegant & refreshing 
with bursts of aromatic green fruit, elder�ower & a touch of 
minerality. Excellent citrussy acidity keeps it fresh & carries the 
�avour a long way.
Bottle 25.50

22 Domaine Grauzan Viognier, Côtes du �ongue, France
An aromatic & expressive nose of ripe apricots, juicy peaches & 
tropical overtones. Enhanced on the palate with rich stone fruits &
an upli�ing citrus acidity that �ows in to a lingering �nish. (V+)
Bottle 25.50

RED
23 Château Malbat, Bordeaux, France
Totally dependable claret. Deep purple in colour with intense cassis
& cherry aromas. Elegant & supple body with ripe tannins. (V+)
Bottle 28.50

24 Alto los Romeros Carignan Gran Reserva, Chile
Deep violet red, fruity & complex. Aromas of wild blackberry & 
raspberry with hints of toasted spice. Medium bodied with a long &
juicy spice-laden �nish. (V+)
Bottle 26.50

DESSERT WINES

33 Santa Julia Tardio, Zuccardi, Argentina
Aromatic nose of ripe pear & white �owers. A core of citrus 
fruit on the palate with peach, honey & orange peel as well as very 
refreshing acidity, keeping it balanced. (V+)
50ml Glass 5.50  |  Half Bottle 25.00

34 Casa Silva Gewurztraminer-Semillon-Viognier,
Colchagua, Chile
An array of honey, orange blossom, apricot, lychee & rose water 
with very balanced acidity. (V+)
50ml Glass 6.00  |  50cl Bottle 31.00

35 Immortelle, Rivesaultes Grenat, Côtes du Roussillon, 
France
Made using vines over 100 years old, this is intense & brooding 
with silky tannins & deep red fruit. (V+)
50ml Glass 7.00  |  Half Bottle 36.00

�e perfect way to end a meal. 


